

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Потьминская средняя общеобразовательная школа»**

**Отчет родительского контроля
За организацией горячего питания за 1 полугодие 2021-2022 учебного года**
от 12.01.2022г.

Питание, является одним из важнейших факторов, определяющих здоровье детей и подростков, способствует профилактике заболеваний, повышению работоспособности и успеваемости, физическому и умственному развитию, создает условия для адаптации подрастающего поколения к окружающей среде.

Сегодня особенно актуальны вопросы повышения качества и доступности школьного питания, увеличения охвата организованным горячим питанием обучающихся; необходима организация мероприятий по внедрению новых технологий приготовления пищи и форм обслуживания; развитие материально-технической базы, улучшение координации и контроля в сфере школьного питания.

Поэтому администрация МБОУ «Потьминской СОШ» совместно с родителями обучающихся сегодня уделяют большое внимание вопросам жизни и здоровья детей и подростков.

В соответствии с планом внутришкольного контроля за 1 полугодие 2021-2022 уч.года было проведено четыре родительских контроля, на предмет организации горячего питания для обучающихся школы в составе утвержденной приказом комиссии:

Княжкина И.И. – председатель

Федорова О.Г. – секретарь

Шичкина С.В. – член комиссии

Лодырева Н.А. – член комиссии

Соленова Т.В. – член комиссии

В ходе проверки комиссией установлено:

Работа в школе ведется по следующим направлениям: организационные мероприятия, работа с родителями, работа по формированию у школьников потребности в здоровом питании, работа с педагогическими кадрами, развитие материально - технической базы школьной столовой. Она направлена на укрепление здоровья, снижение заболеваемости подрастающего поколения, совершенствование организации и улучшения качества питания, формирование у учащихся представления об основах здорового питания, увеличение охвата учащихся общеобразовательного учреждения горячим питанием.

Столовая расположена на втором этаже школы, работниками столовой строго соблюдаются правила труда и техники безопасности. Задача школьной столовой - обслуживание определенного количества учащихся в короткие промежутки времени. Столы и места в зале закреплены за каждым классом, что сокращает продолжительность пребывания детей в столовой.

В школьной столовой уделяется достаточное внимание соблюдению санитарно-эпидемиологических требований, предъявляемых к организации школьного питания, строго соблюдаются сроки реализации пищи. Образцы пищи хранятся в стеклянной таре в холодильнике двое суток.

Столы в обеденном зале после каждого приема пищи притираются влажной салфеткой, а в конце рабочего дня моются горячей водой с моющими и дезинфицирующими средствами.

Питание школьников осуществляется организованно, согласно установленному графику. График питания обучающихся был составлен таким образом, чтобы все школьники могли своевременно получить горячее питание. График питания в школьной столовой разработан на основании расписания занятий с учётом пандемии. Питание школьников осуществляется организованно, согласно установленному графику.

Контроль за организацией питания, качеством приготовленной пищи, санитарным состоянием обеденного зала, столовых приборов осуществляется администрацией школы, ответственной по питанию.

Вопросы организации питания рассматриваются на родительских собраниях, на совещаниях под руководством директора школы с педагогическим коллективом. Ответственное лицо за школьное питание, классные руководители ведут ежедневный учет учащихся, получающих бесплатное и платное питание по классам.

Проверка показала: все установленные требования по организации и качеству питания выполняются, нарушений не выявлено. Проводится планомерная работа по сохранению здоровья обучающихся, привитию навыков здорового питания и здорового образа жизни.

Председатель комиссии
Секретарь
Члены комиссии

Княжкина И.И
Федорова О.Г.
Солёнова Т.В.
Лодырева Н.А.
Шичкина С.В.

